(Z.Sii’ﬂf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

DOKTOR  TiLKi

Tilkinin biri bir giin doktor kiyafetlerini
giymis. Kéytin yolunu tutmus. Niyeti tavuklar
kandirip, yemekmis. Kiimese varinca
tavuklara seslenmis. Tavuk kardeslerim.
Hasta oldugunuzu duydum. Size ilag
getirdim. Kapiyi agin da vereyim, demis.

Horoz, tilkinin hilesini anlamis. Ona, tilki
kardes, biz hasta degiliz. Hasta olan ciftligin
képegi Karabas. Istersen cagiralim da sen
onu muayene et, demis. Tilki, yok yok demis.
Bugiin benim ziyaret edecek baska

hastalarim da var. Gidip onlari muayene
@im, diyerek hizla oradan uzoklo§m|§/

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevcploglmz.

1) K8yiin yolunu tutan, tilkinin niyeti nedir?
A) Tavuklari iyilestirmek.
B) Hasta olan tavuklara ilac vermek.

C) Tavuklar kandirip, yemekmis.

2) Tilkinin hilesini kim anlamis?

A) Karabas B) Horoz

C) Tavuklar

3) Hikage ile ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanlstir?

A) Tilki, Karabas muayene ederek oradan
hizlica uzaklasmistir.

B) Tilki, doktor taklidi yaparak kiimese gitmis.

C) Horoz, ciftligin képegi Karabasin hasta

oldugunu séylemisler.

4) Asagidaki varliklardan hangisinin adinda

sessiz (linstiz) hcrf sayjsi daha fczlodlr?
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Yukaridaki vagonlarda Hazdan hecelerle

asagidaki kelimelerden hangisi yazilamaz?

A) Sucuk B) Suluk C) Sucu

6) Asagdaki ciimlelerden hangisinin sonuna

soru isareti gelmelidir?

A) Okulun bahcesinde bekliyordu
B) Hangi dersi daha ¢ok seviyorsun

Q) Egvah, sular kesildi
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7). Asagidaki ctimlelerin hangisinde zit 1M "3 x 4" isleminin modelle gésterilisi

anlamli kelimeler bir arada kullanilmamistir? asagidakilerden hangisidir?
A) Once ellerimi, sonra yuziimi ykadim. A : : : : : :

B) Yasl adam yavas yavas yiriiyordu.

C) Denizde sabahtan aksama kadar ytizdiik. 2
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Her yerden daha gizel
Bizim icin burasi

Okul sevgili okul!

. Nese, bilgi yuvasi K 2)
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Yukaridaki siirin konusu nedir? ® 6 o 0 O

A) Okul B) Bilgi C) Sevgi Yukaridaki boncuk sayilarinin toplami
hangi islemle bulunur?
A 3+5 B)3x5 C5+3
9 “3+3+3+3+3" isleminin carpma
islemiyle ifadesi asagidakilerden
hangisidir?
A) 3 x3 Bl 3x6 13) & & = &
C) 5x3 & g g g
= 0" " "
10) “4 x 2" isleminin toplama isleminde
gosterilisi asagidakilerden hangisidir? Yukaridaki modele ait islem asagidakilerden

hcngisi olamaz?

A 4+4+4+4

B 4+24+42 A 3+3+3+3
C)2+2+2+2 B 3x5
C) 4x3
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14 ‘\‘ > 3 kere 2, 6 eder.

A,

Ismail’in ifadesi tekrarli toplama islemi
seklinde asagidakilerden hangisidir’?
A 3+3=6 Bl 2+3=6

CQ2+2+2=6

15) QQ
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Toplam cilek sayisini bulmak icin hangi islemi
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HGPmeGlIHIZ?

A5+5+5+5+5
B) 5x4
CQb4+4+4b4+4+4

16) Asagidakilerden hangisi ulasimda

glivenligimizi tehlikege atar?

A) Emniget kemeri takmak

B) Arag durmadan kapiyr agmamak

C) Sofér ile sohbet etmek

17) Asagidaki gérsellerin hangisinde giivenlik

kurallarina uygun davranilmistir?

¥l 7\
-{L :‘-&‘

C) ( .( CHOOL u )

18) Ulasim araclanyla yolculuk yaparken
asagidaki davranislardan hangisini yapmak

yanlstir?
A) Arac icinde ayakta dolasmayalim.
B) Arka koltuktaysak kemer takmayalim.

C) Arac hareket halindeyken su icip

Hemek gemegelim.

19) Asagidakilerden hangisi servis aracinda

uymamiz gereken gtivenlik kurallarindan
biridir?

A) Araca biner binmez oturup kemer

takmak

B) Servis araci durmadan emniyet

kemerini acip ayaga kalkmak

C) Giiriilti yaparak sofériin dikkatini
dagitmak.

20) 1 | Servis aracina swcglc binmeligiz.
2 | Servis araci hareket edince
Herimizden kclkmomcllglz.
- Y,
( N . \
3 | Inmek icin servis aracinin
durmasini beklemeligiz.
g J

Giivenligimiz icin yukaridakilerden

hangilerini HOPOFIZ?

A)1ve 2 B) 2ve 3

C 1,2ve3
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Cevap Anahtart

NC 2B 3IA 4C 5A
6B 7B 8A 9)C 10IC
MA 12)B 13B 14C 15A
16)C 17)B 18)B 19A 20)C
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